XEWOM

BeepTHOe pe3bboBoe coegnHeHue, yron 90°

HANSAVFLEX

CeoiicTBa - L
CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, -
LUMNUHOpUYEecKas swe | - i
®opma ynnoTHewmst 1 YNnoTHeHWe BBEPTHOIO LUTYLIEPA KOMbLOM P
KpYrnoro ceyeHus i \ . %’ b
CoepuHenue 2 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, —i1 | 1
LMnMHAapuyeckas w —] f — !
dopma ynnotHeHus 2 BHyTpeHHWi koHyc 24° NSRS 0 e 00 0 | . | -1
Mopgenb BeepTHOE pe3bboBoe coenHeHWE C I T —
perynupoBKOI NONOXEHUs! = OR
KoHcTpyKuus Yron 90° 43:1
Komnnekt noctaBkm  LUTtyuep (6e3 HakMaHOM raiku U pexyLyero = -
KonbLa)
Martepuan Cranb

3alwmTa noBepxHoCTM  [anbBaHMYECKOe NMOKpPbITUE

YkasaHue

YkasaHus No MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpyske AaBneHnem 1 AonycTuMbiM paboymm
TemnepaTtypam npeacTaBrieHbl B TEXHUYECKON MHpopmaLmmn ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COEANHEHWIA.

Uapenue

HavnmeHoBaHne Cepusi Pabouee paBneHve, @ d2 KonbLo kpyrnoro

6ap ceyeHus

XEWOM 04 LL LL PN 100 4 M8x1 M8 x1 7,1 13 198 15 12 12 6,1x16

XEWOM 04 LL 10 LL PN 100 4 M 10 x1 M8 x1 7,1 13 198 15 11 14 8,0x1,5

XEWOM 06 LL LL PN 100 6 M 10 x1 M10x1 7.1 98 198 15 14 14 80x15

XEWOM 06 LL 12-1.5 LL PN 100 6 M12x15 M10x1 96 128 232 18 14 17 93x24

XEWOMNWO04HL L PN 250 6 M10x1 M12x15 70 140 200 21 14 14 80x15

XEWOMNWO6HL L PN 250 8 M12x15 M14x15 100 160 220 23 14 17 93x24

XEWOMNWO8HL L PN 250 10 M14x15 M16x15 100 170 250 24 19 19 11,3x24
XEWOMNW10HL L PN 250 12 M16x15 M18x15 100 190 260 26 19 22 13,3x24
XEWOMNW13HL L PN 250 15 M18x15 M22x15 110 210 300 28 22 24 153x24
XEWOMNW 13 HL22 L PN 315 15 M22x15 M22x15 120 210 330 24 22 27 17,3x24
XEWOMNW 16 HL L PN 160 18 M22x15 M26x15 120 240 330 31 27 27 19,3x24
XEWOMNW20HL L PN 160 22 M26x15 M30x2 140 280 340 35 27 32 233x24
XEWOMNW20HL 27 L PN 160 22 M27x2 M30x2 140 280 350 35 30 32 236x29
XEWOMNW25HL L PN 100 28 M33x2 M36x2 140 310 380 38 36 41 29,5x3,0
XEWOMNW32HL L PN 100 35 M42x2 M45x2 140 380 480 48 50 50 38,0x3,0
XEWOM NWA40HL L PN 100 42 M48x2 M52x2 160 380 490 49 50 55 44,5x3,0
XEWOM NWO3HS S PN 630 6 M12x15 M14x15 100 150 220 22 14 17 93x24

XEWOM NWO04HS S PN 630 8 M14x15 M16x15 100 170 260 24 19 19 11,3x24
XEWOM NWO06HS S PN 630 10 M16x15 M18x15 110 180 270 25 19 22 133x24
XEWOM NWO8HS S PN 630 12 M18x15 M20x15 120 220 310 29 22 24 153x24
XEWOM NW10HS S PN 630 14 M20x15 M22x15 140 220 340 31 27 21 173x24
XEWOM NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 M24x15 140 250 350 33 27 27 19,3x24
XEWOM NW 16 HS S PN 400 20 M27x2 M30x2 160 280 390 38 30 32 23,5x3,0
XEWOM NW20HS S PN 315 25 M33x2 M36x2 160 300 440 42 36 41 29,5x3,0
XEWOM NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 M42x2 170 360 510 49 50 50 38,0x3,0
XEWOM NW32HS S PN 200 38 M48x2 M52x2 190 340 540 50 50 55 44,5x3,0

PN = HomuHanbHoe AaBneHne PB = makc. paboyee gaeneHne — Cepus: LL = oyeHb nerkasi L =nerkas S = Tsxkenas — @ d2 = HapyxHbIi agnameTp TpyObl

BapuaHTbl nsagenus
EWOM BsepTHoe pe3bboBoe coeaunHeHnwue, yron 90°, LUTyuep ¢ HaKMgHOV raikoin 1 pexxyLym KonbLoMm

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
26.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



